

INFO UNITER

O vară de lucru la UNITER!

Lunile de vară, chiar dacă sunt caniculare, la UNITER, în mijlocul Bucureștiului, sunt luni destinate activităților care au profunde implicații în alte spații culturale, la nivel național și internațional.

La nivel național, se pregătește "Gala Tânărului Actor Hop!, ediția 2003". Prezentarea în anexă.

În luna iulie, s-a desfășurat la UNITER un atelier de lucru pe tema „Cliniclow”, atelier condus de un trainer din Olanda și destinat perfecționării artiștilor implicați în lucrul prin folosirea mijloacelor teatrale, la patul copiilor spitalizați.

Pentru proiectele cu impact la nivel internațional, vara rămâne, probabil, perioada cea mai fertilă. În această vară, UNITER este implicat în două mari proiecte de anvergură, așa-numite proiecte „fierbinți”, atât din punct de vedere al conținutului artistic, cât și al întinderii geografice și culturale, destinate derulării activităților.

Două proiecte europene, motivante atât pentru creatorii implicați în mod direct în realizarea lor cât și pentru echipa UNITER:

1. Proiectul „Memoria celor care au trecut”
2. Proiectul „Două extreme de latinitate – culturile română și catalană”

Proiectul „Memoria celor care au trecut”, iulie și august 2003

Încercăm, împreună cu aceste rânduri, să ne conectăm la aventura culturală pe care o traversează echipa de artiști pelerini ai proiectului «Memoria celor care au trecut», proiect organizat de UNITER–România, în colaborare cu Signis și Asociația Orion din Franța și sprijinit, esențial, de Guvernul României, Ministerul Culturii și Cultelor, Primăria Municipiului București, ARCUB, Ambasada Franței din România și Ambasada României din Paris.

Plecați la data de 20 iunie din București, echipa este aproape de finalul reprezentațiilor și pelerinajului din Franța și Spania.

Au avut loc, până în data de 13 iulie, 12 reprezentații (în limba franceză), dintre care două la Paris, acolo unde a debutat proiectul și unde Ambasada României a organizat o conferință de presă la CAPE (Centre d'Accueil de Presse Etranger), moderată de domnul Charles Henri d'Aragon, Directorul instituției, în prezența domnului Ion Caramitru și a domnului Mulh, secretarul general al Signis, sosit din Belgia.